

ЗМІСТ

ПРОБЛЕМИ ВИЩОЇ ШКОЛИ	3
<i>Дмитриченко М.Ф., Хорошун Б.І., Язвінська О.М., Глушенок Н.М.</i> Фундаментальність освіти та її роль у підготовці інноваційно орієнтованих фахівців	3
<i>Бахтіярова Х.Ш.</i> Особливості використання мультимедійних технологій в умовах професійного навчання	7
<i>Данчук В.Д., Лемешко Ю.С., Лемешко Т.А.</i> Синергетична концепція квазіінтелектуальної системи навчання на шляху до WEB 3.0	12
<i>Лясковський В.П., Серебряков Р.А., Вознюк А.Б., Ковтун В.А.</i> Інтернет-підсистема «Рейтинг успішності студентів НТУ» як елемент оцінки якості навчального процесу	18
ТРАНСПОРТНЕ БУДІВНИЦТВО	23
<i>Діденко В.В.</i> Життєвий цикл автомобільної дороги в управлінні проектами	23
<i>Дорошенко О.Ю., Дорошенко Ю.М., Гудіменко К.В.</i> Історія розвитку і використання цементного бетону в будівництві	27
<i>Канін О.П., Харченко А.М.</i> Основні напрямки удосконалення розробки річної програми дорожньо-ремонтних робіт	30
<i>Коваль М.П.</i> Розрахунок автодорожнього моста із армуванням плити проїзної частини металевим профільованим настилом за допомогою методу скінченних елементів	35
<i>Кононюк Ю.В.</i> Практичне застосування універсальної моделі контролю якості/гарантії якості	39
<i>Ліпський Г.Є., Усов О.П.</i> Про можливості застосування методу «точно-вчасно» в практиці дорожнього виробництва	41
<i>Мозговий В.В., Онищенко А.М., Жуков О.О., Невінгловський В.Ф., Різніченко О.С.</i> Методика проектування асфальтобетонних шарів зносу для міських умов	46
<i>Ольховий Б.Ю.</i> Технології теплих асфальтобетонних сумішей	51
<i>Осяєв Ю.М., Андрущенко Н.М.</i> Раціональне визначення обсягу матеріалів	54
<i>Осяєв Ю.М., Царенко Т.Ю.</i> Ефективне впровадження сучасних інформаційних систем управління складом	62
<i>Павлюк Д.О., Глуховець В.М.</i> Дослідження приживлення тонких шарів зносу до дорожніх покриттів	69
<i>Пальчик А.М., Білик А.В.</i> Застосування лемніскати при проектуванні автомобільних доріг	73
<i>Соколова Н.М.</i> Механізм державно-приватного партнерства	77
<i>Харченко А.М., Іваницька І.М.</i> Застосування контрактів, заснованих на кінцевих результатах і якісних показниках, в дорожній галузі	80
<i>Хом'як А.Я., Лісовол Ю.А.</i> Методи оптимізації мережі автомобільних доріг	83
<i>Хом'як А.Я., Назіна М.О.</i> Дослідження відстані видимості на автомобільних дорогах	86
<i>Цюман Є.С.</i> Аналіз можливостей впровадження інвестицій та інновацій в розвиток дорожньої галузі України	91
<i>Шпиг А.Ю.</i> Модель обґрунтування рівня обслуговування елементів автомобільних доріг	94
<i>Айвазов Ю.М., Кот Д.В.</i> Цілоком збірна оправа односклепистих станцій метрополітену глибокого закладення	99
АВТОМОБІЛІ ТА МАШИНОБУДУВАННЯ	104
<i>Білякович М.О., Мусійко В.Д., Кузьмінець М.П., Орловський П.А.</i> Обґрунтування необхідності створення трубопідтримувальної машини	104

<i>Баланін В.Х., Никитин В.Г.</i> Роль конструкторської документації в забезпеченні якості транспортних засобів і транспортних послуг	106
<i>Білецький В.О.</i> Математична модель руху автомобіля в режимі гальмування	109
<i>Брегіда Ф.М., Горбаха М.М., Корнач О.А.</i> Вплив передаточних чисел трансмісії на показники тягово-швидкісних властивостей автомобіля при зміні потужності двигуна в широких межах	113
<i>Говорун А.Г., Корнач А.О., Павловський М.В.</i> Уточнена математична модель руху автомобіля з дизелем обладнаним газотурбінним наддувом та електронним регулятором частоти обертання	118
<i>Говорун А.Г., Щербатюк В.В.</i> Розрахунково-експериментальні дослідження характеристик тепловиділення процесу згорання у двигуні при використанні бензоетанольних сумішей	126
<i>Гришко В.Г.</i> Алгоритм оцінки у процесі експлуатації рівня пошкоджень тягових двигунів	129
<i>Гуменюк П.О., Марчук Р.М., Онищук В.П., Придюк В.М.</i> До визначення кутів відведення осей ланок автопоїзда-контейнеровоза	132
<i>Гутаревич Ю.Ф., Добровольський О.С.</i> Вплив експлуатаційних факторів на роботу дорожнього транспортного засобу з різними типами регулятора	137
<i>Дем'янюк В.А., Дем'янюк Р.В.</i> Параметрична оптимізація барабанно-колодкових гальм з малим самопідсиленням і плаваючими колодками	141
<i>Карев С.В., Манько І.В., Славін В.В.</i> Вплив рециркуляції відпрацьованих газів на екологічні показники та паливну економічність бензинового двигуна з системою впорскування та зворотнім зв'язком при комбінованому методі регулювання потужності	146
<i>Кравчук П.М., Гришук О.К.</i> До визначення ефективності робочої гальмівної системи при процесі гальмуванні одиночного дорожнього транспортного засобу (двигун від'єднаний від трансмісії)	149
<i>Кульбако В.П.</i> Уточнення математичної моделі руху автомобіля з карбюраторним двигуном по їздовому циклу при використанні добавки біоетанолу до бензину	156
<i>Курніков С.І.</i> Аналіз структури парку вантажних автомобілів в Україні	161
<i>Кузьмінець М.П., Баланін В.Х.</i> Інтенсифікація виконання земляних робіт при капітальному ремонті лінійної частини магістральних трубопроводів	165
<i>Макаров В.А.</i> Дослідження курсової стійкості руху легкового автомобіля при зміні тиску повітря в шинах із жорсткісною неоднорідністю передньої та задньої осей	169
<i>Мнацаканов Р.Г., Волосовський В.В., Лизанец В.И., Козориз И.Н.</i> Процессы, происходящие в автомобильных двигателях, их влияние на износ деталей и возникновение неисправностей	172
<i>Рудзінська О.В.</i> Застосування процесного підходу до оцінювання невизначеності вимірювань	176
<i>Рудзінський В.В.</i> Впровадження системи джит (JIT) в автоіндустрії України — шлях збільшення продуктивності та зменшення витрат	177
<i>Сахно В.П., Вербицький В.Г., Костенко А.В., Белевцова Н.Л., Єфименко А.М.</i> Вплив стабілізуючого моменту шин на курсову стійкість руху автомобіля	180
<i>Сахно В.П., Вербицький В.Г., Костенко А.В., Белевцова Н.Л., Яценко Д.М.</i> До питання про методи дослідження курсової стійкості легкового автомобіля	183
<i>Славінська О.С.</i> Дослідження деформацій річок, як неоднорідних потоків, на ділянках мостових переходів	186
<i>Сирота О.В.</i> Математична модель для визначення паливної економічності бензинового двигуна в несталих режимах	191

<i>Сирота В.І., Рачковський Л.В.</i> Проблеми поліпшення адаптивних властивостей антиблокувальних систем автомобільних гальмівних приводів	196
<i>Сирота В.І., Рачковський Л.В.</i> Управління ковзанням колеса як альтернативна стратегія керування антиблокувальною системою гальм автомобіля	201
ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ ТРАНСПОРТУ	206
<i>Амеліна Н.К.</i> Необхідність оцінки інвестиційної привабливості підприємств	206
<i>Антоненко Н.В., Вікторова А.Т.</i> Систематизація обліку переоцінки основних засобів	209
<i>Бай С.І., Мошук Г.Є.</i> Підприємства торгівлі як каталізатори розвитку економіки України	214
<i>Базиліук А.В., Сопко В.В., Концева В.В.</i> Концептуальні основи підготовки бухгалтерських кадрів для транспортних підприємств та організацій	219
<i>Бідняк М.Н.</i> Визначення організаційного стану виробничої системи	223
<i>Богославець Т.І.</i> Вплив податкової політики держави на діяльність вітчизняних підприємств в умовах кризи	227
<i>Бондар Н.М.</i> Державно-приватне партнерство: сутність та принципи	232
<i>Бондаренко В.А.</i> До управління якістю туристичної послуги	237
<i>Боровик Н.А., Карпенко О.В.</i> Взаємозв'язок проблем розвитку транспортного комплексу та оплати праці на автомобільному транспорті	241
<i>Боровик Н.А., Рувьова Д.О.</i> Основні проблеми розвитку транспортної інфраструктури міста Києва	245
<i>Боровик Н.А., Гуцалюк О.І.</i> Ухилення від сплати податку на додану вартість	247
<i>Бойко Г.Ф., Дулеба Н.В.</i> Категорія «економічна безпека» як повноправний об'єкт дослідження економічної науки	251
<i>Бойко В.В., Кириченко Г.В.</i> Роль кредитування у вирішенні проблем функціонування підприємств транспорту в сучасних економічних умовах	254
<i>Волощук А.В.</i> Існуючі методи кількісної оцінки ризиків інвестиційних проектів у будівництві доріг та їх недоліки	257
<i>Волинець Л.М., Черній С.В.</i> Інформаційна та збутова логістика в туризмі	260
<i>Гаєвська О.М.</i> Аналіз основних проблем гармонізації взаємовідносин підприємств та податкових органів	263
<i>Гаврилюк А.В.</i> Соціально-економічні основи державної мотивації особистості і громадянина	266
<i>Гайдай Г.Г.</i> Методичні підходи до формування та оцінки інвестиційної стратегії автотранспортних підприємства в конкурентному середовищі	271
<i>Головнина О.Г.</i> Оцінка синергетичності соціально-економічних систем	275
<i>Горобінська І.В., Євтушенко О.Г.</i> Інфляційні процеси в Україні в умовах економічної кризи	281
<i>Горобінська І.В., Пухова М.В.</i> Правові засади функціонування фонду гарантування вкладів фізичних осіб та його роль в економічній системі держави	285
<i>Гуцалюк О.І., Король Н.Г.</i> Соціальний захист населення як головна складова економічного розвитку та підвищення добробуту України в умовах посилення глобальних тенденцій	288
<i>Гуцалюк О.І., Соломонюк А.С.</i> Феномен банкрутства підприємств в Україні	292
<i>Гриджук Г.С.</i> Визначення економічно ефективного підходу до організації роботи служби інформаційної безпеки підприємства	295
<i>Даценко М.В.</i> Особливості кругообігу капіталу пасажирських АТП і необхідність кредиту	299

<i>Дудка Т.В., Чорний Ю.В.</i> Доцільність залучення коштів страхових компаній на усунення місць концентрації ДТП	303
<i>Дулеба Н.В.</i> Оцінка можливості застосування існуючих методів та методик визначення рівня економічної безпеки підприємства на українських автотранспортних підприємствах	307
<i>Євсевський О.О.</i> Реконструкція та ремонт автомобільних доріг в залежності від дорожніх умов	312
<i>Жулин О.В.</i> Управління грошовими потоками протягом життєвого циклу платної автомобільної дороги	315
<i>Зайончик Л.Г., Андіївська О.М.</i> Інноваційна система автобусного транспорту	318
<i>Івасишина Н.В., Король Н.Г.</i> Управління інтелектуальним потенціалом працівника як запорука успішного розвитку організації	320
<i>Іванчук С.І.</i> Умови формування та можливості подолання кризового стану автотранспортних підприємств	324
<i>Ільченко В.Ю., Прохорова А.В.</i> До формування освітнього потенціалу конкурентоспроможного транспортного підприємства	328
<i>Карлова І.О.</i> Безготівкові розрахунки пластиковими картками: сучасний стан, проблеми та шляхи їх вирішення	332
<i>Карпенко О.А.</i> Принципи системної інженерії у процесі розробки проектів управління логістичними системами	337
<i>Комчатних О.В.</i> Оцінювання рівня інноваційного потенціалу підприємства	340
<i>Концева В.В., Хоменко І.О.</i> Необхідність та завдання реформ сфери транспортних перевезень	344
<i>Концева В.В., Кушта І.В.</i> Фінансові ресурси — основа структури капіталу дорожнього підприємства	348
<i>Козак Л.С., Данчук М.В.</i> Основні аспекти ризик-менеджменту підприємства в умовах нелінійної динаміки розвитку економіки	353
<i>Козак Л.С., Петренко О.Т.</i> Особливості процесів реінженірингу на підприємствах транспорту	359
<i>Козак Л.С., Уласенко Ю.О., Гарачук О.В.</i> Заходи зниження ризиків сервісних підприємств ...	363
<i>Левчук Н.М., Михальчук В.С.</i> Оцінка санаційної спроможності підприємства	366
<i>Левіщенко О.С.</i> Концептуальні підходи до ціноутворення на консалтингові послуги	368
<i>Лукін С.Ю., Соломаха Є.Г.</i> Економіко-правові аспекти корпоративної соціальної відповідальності	372
<i>Литвишко Л.О.</i> Організація постачання запасними частинами об'єктів автотранспортних систем	376
<i>Малашенко Ю.А.</i> Методи управління страховим портфелем страхової компанії	379
<i>Муха Т.С.</i> Забезпечення фінансової стійкості автотранспортних підприємств та механізми подолання їх збитковості	383
<i>Наконечна С.А., Міненко Н.С.</i> Державний борг України: Шляхи та методи його погашення	386
<i>Назаренко Я.Я.</i> Інвестиційна стратегія транспортного підприємства як інструмент системи планування ефективного розвитку підприємства в умовах динамічного ринкового середовища	389
<i>Петровська С.І.</i> Економічна оцінка якості та ефективності пасажирських перевезень	393
<i>Рекрут В.М.</i> Системний та ситуаційний підхід в управлінні персоналом	397
<i>Романенко В.Д.</i> Використання Стандартів організацій України	401

<i>Седая А.В.</i> Стан виробничих запасів та їх фінансування на вантажних автотранспортних підприємствах України	402
<i>Снізко Л.Л., Чорна А.Е.</i> Теоретичні та методичні аспекти формування капіталу підприємства	406
<i>Тарануха О.М.</i> Методичний підхід до кількісної оцінки ризику	410
<i>Теслюк Н.П., Назаренко Я.Я.</i> Управління фінансовими ресурсами підприємства в сучасних умовах господарювання	414
<i>Токарчук Т.В.</i> Напрями стимулювання залучення прямих іноземних інвестицій в умовах світової глобалізації	418
<i>Турпак Т.Г.</i> Повернення проблемних кредитів як фактор стабільності національної банківської системи	424
<i>Федорук О.В.</i> Формування системи показників фінансового стану підприємств як одна з методологічних проблем діагностики імовірності банкрутства	427
<i>Хмелевський М.О., Коляда О.В.</i> Формування людського капіталу в Україні	432
<i>Чамара І.М.</i> Вплив людського фактору на забезпечення діяльності банківської системи	436
<i>Шевченко В.В.</i> Економічна оцінка забезпечення безпеки руху на залізничному транспорті	440
<i>Хмелевська Л.П., Коляда О.В.</i> Місце середнього класу в сучасній економіці	445
<i>Козак Л.С., Тринєєва Е.Г.</i> Фактори, що впливають на конкурентоспроможність підприємства	448
<i>Панченко Р.П.</i> Методика вибору підприємством видів лізингових угод	451